



Хрещатик

газета київської міської ради

НОВИНИ

Віталій КЛИЧКО:
«Ціни на проїзд у громадському транспорті Києва підвищені, виходячи з економічних показників»

Учора мер Києва Віталій Кличко проїхав у столичному метро від станції «Політехнічний інститут» до «Театральної». Він подивився, як працюють каси та автомати з продажу жетонів.

Віталій Кличко зазначив, що столична підземка працює зладжено, і саме для подальшої ефективної роботи метрополітену міська адміністрація була вимушена підняти ціни на проїзд.

«Ми вимушені були підвищити ціну на проїзд у громадському транспорті Києва, виходячи з економічних показників. Ми виходимо з реальної ситуації, тарифи обґрунтовані», — заявив мер Києва. — Зростає ціна на проїзд — і одразу з'явилося багато спекуляцій на цю тему. Хочу підкреслити, ми вимушені підвищити ціни на проїзд. Ми виходимо з економічних реалій. Наше ключове завдання — щоби метро і громадський транспорт ефективно працювали. Кияни ж не хочуть, щоби громадський транспорт зупинився. А ситуація серйозна. Тому ми пішли на такий непопулярний крок».

У тепличних господарствах столиці вирощується понад 8 млн квіткової розсади

У столичних парниково-оранжерейних господарствах вирощується нині понад 8 мільйонів квіткової розсади, яка буде використана для оформлення квітників у 2015 році. При цьому відповідна підготовка до весняно-літнього періоду триває у рамках жорсткої економії коштів. Як повідомили «Хрещатику» в КО «Київзеленбуд», навіть опалення парниково-тепличних господарств здійснюється здебільшого без використання газу і центрального опалення — на альтернативних джерелах енергії. Сама ж технологія вирощування не змінилася: для зростання і укорінення окремих видів рослин створено всі належні умови, зокрема щодо вологості та температури повітря. Наразі готуються до висадки у горщики на вигонку канни, пікіруються чорнобривці, агератум, бегонія. Зеленбудівці сподіваються, що вирощена ними у тепличних господарствах продукція додасть нашому місту затишку та краси.

«Картка киянина» отримає нові додатки

■ Мешканці столиці матимуть більше зручностей, ніж гості міста



Наразі «Картка киянина» дає можливість безоплатно їздити в метро людям, пільгу яким надала Київрада

Близько 500 тисяч мешканців столиці вже оформили і користуються «карткою киянина». Наразі вона дає можливість безоплатно їздити в метро людям, пільгу яким надала Київрада. Для решти «картка киянина» поки може бути просто як банківська, нею також можна оплачувати проїзд в метро. Крім того, вона надає знижку в комунальних аптеках «Фармація» та деяких торговельних мережах, як-от «Фуршет», «Білла», «Фокстрот». Згодом у «картці киянина» з'являться нові додатки: медичний, освітній тощо. Також вона може стати інструментом при впровадженні різних тарифів на проїзд у громадському транспорті: для киян і для гостей міста.

Ігор СВАЧІЙ | «Хрещатик»

НЕЩОДАВНО в. о. директора Департаменту соціальної політики Світлана Устименко поспілкувалася з киянами в рамках онлайн-конференції газети «Комсомольська правда в Україні». Одне з питань, що найбільше цікавило дозвонювачів, — соціальна «картка киянина». Пані Устименко поінформувала, що цей проект лише набирає обертів і в недалекому

майбутньому отримає нові доповнення.

«Картка киянина», можна сказати, зараз лише на першому етапі реалізації. Ми починаємо поступово вводити окремі додатки до цієї картки. Сьогодні для окремих категорій населення діє транспортний додаток. Це означає, що ті кияни, яким, згідно з нормами законодавства, не надається пра-

ва пільгового проїзду в Київському метрополітені, можуть скористатися таким правом, відповідно до рішення Київради. Це пенсіонери, які не мають особливого статусу. Наприклад, які не є ветеранами війни, праці, дітьми війни. Для них ці додатки відкриваються при отриманні картки у нас в органах соціального захисту населення», — сказала очільник Департаменту.

За її словами, на сьогодні «картка киянина» дає також змогу отримати знижку при купівлі лікарських засобів у мережі аптек «Фармація». «Хрещатик» уже писав, що комунальний фармацевт має намір розширити перелік пільгових медикаментів зі 100 до 150 чи навіть 200 видів. Ці ліки відпускаються власникам соціального пластику фактично за собівартістю.

Крім того, заощадити з «карткою киянина» можна також в деяких торговельних мережах, таких, як «Фокстрот», «Фуршет», «Білла» та інші. Що стосується продуктових маркетів, то знижка в них надається зазвичай у дообідній час.

Пільговики та кияни, які мають статус соціально незахищених, можуть користуватися «карткою киянина» як звичайною бан-

ківською і отримувати на неї пенсії та різні доплати.

Втім, оформити собі таку картку може кожен охочий мешканець столиці. Світлана Устименко розповіла, що хоч не користується жодними пільгами, пластик собі оформила. І користується ним, наприклад, при оплаті проїзду в метро. Таким чином у неї нема потреби у проїзних квитках.

Ну а в перспективі «картка киянина» даватиме мешканцям столиці цілу низку переваг. «Далі картка киянина буде розвиватися, отримає медичний додаток, буде додаток, пов'язаний з наданням освітніх послуг, та інші. Думаю, медицина розвиватиметься настільки, що навіть той же рецепт лікаря сьогодні вам записують на папері, а будуть дані заноситися на «картку киянина», і в аптеці знатимуть, який лікарський засіб вам прописав лікар. Ось подорожчав проїзд. Може бути такий варіант, що для гостей міста встановлять один тариф, для киян дещо нижчий. Це питання обговорюється в міській адміністрації. Ось тут «картка киянина» дуже допоможе і стане інструментом для мешканців в отриманні переваг», — пояснила Світлана Устименко. За її словами, на сьогодні картку оформили вже близько 500 тисяч киян ■



За вихідні на залізничному вокзалі зустріли понад 250 біженців зі сходу



ВЖЕ ТИЖДЕНЬ поспіль рятувальники вивозять жителів із міст та селищ Донецької області. За вихідні на Центральному залізнич-

ному вокзалі Києва вони зустріли 263 біженця, з яких 53 — діти. У столиці працівники Служби порятунку 101 з усієї України продовжують вирішувати питання щодо подальшого перенаправлення людей до тих регіонів, які готові прийняти вимушених переселенців.

Щоб допомогти біженцям відпочити після довгої дороги, психологи разом із волонтерами готують їм чай з бутербродами. Також допомагають кияни, які приносять їжу та забирають до своїх осель людей, які не мають родичів та друзів в інших регіонах.

Крім того, минулого тижня у Дебальцеве та Авдіївку відправили зі столиці два броньовані авто для евакуації людей. Вони завантажені продуктами харчування для допомоги постраждалим людям на місцях ■

Учора невідомі в балаклавах заблокували вхід до Київради

САНКЦІОНОВАНИЙ мітинг біля стін КМДА щодо підвищення цін на проїзд у громадському комунальному транспорті переріс у штовхання та блокування дверей будівлі мерії. Крім того, активісти принесли з собою кілька автопокришок, які потім підпалили. Цікаво, що більшість пікетувальників закрили обличчя банданами.

Як повідомили в прес-службі столичної міліції, чотирьох учасників пікету було затримано. Їх доставили до відділу міліції для

дачі пояснень. Одному із чоловіків викликали лікарів: з незначними опіками шкіри його госпіталізовано до медучастини для надання необхідної допомоги.

«Такого ще не було з часів Януковича! Невідомі в балаклавах заблокували вхід до Київради. Представитися відмовилися, міліція встановлювати їхні особи відмовилася теж; заявили, що це охорона КМР. То, може, це Державна служба охорони у балаклавах? Мені довелося стояти між цими са-

мозванцями та людьми, які намагалися пройти до Київради. Разом зі мною був ще один депутат Київради — Петро Кузик, якого теж не пускали на робоче місце! В результаті бездіяльності правоохоронців людей потравили газом. Мені також розірвали одяг. Негайно звертаюся з відповідними депутатськими запитами щодо влаштованого свавілля! ГАНЬБА!!!», — написала на своїй сторінці у соціальній мережі депутат Київради Олена Єскіна ■

Віталій Кличко перевіряв стан укриттів цивільного захисту

МЕР Києва Віталій Кличко перевіряв стан сховищ та укриттів цивільного захисту в місті.

«Сховища у задовільному стані, чисто, все працює. Будемо сподіватися, що жодному мешканцю Києва не доведеться ними користуватися. Але нам потрібно бути у всеозброєнні. Тому ми зараз інспектуємо стан сховищ по всьому місту, дізнаємося, наскільки поінформовані мешканці про наявність укриття у їхньому будинку. Наша задача — повідомити мешканців про укриття, які розташовані в їхніх районах, будинках», — сказав Віталій Кличко.

Мер підкреслив, що керівники районів повинні провести відповідну роботу щодо інформування киян про наявні укриття у будинках, підземних переходах тощо.

«У Києві 526 об'єктів різного класу, які є сховищами чи укриттями. Більшість з них у задовільному стані. Кожен киянин може от-



римати інформацію в Інтернеті про їх розташування, опублікована інтерактивна карта. Інспектуючи сховища, ми з'ясували, що деякі використовувалися не за призначенням, там були якісь склади. І наше завдання на сьогодні — зробити їх придатними для укриття,

щоб вони відповідали всім нормам», — сказав Віталій Кличко.

Міський голова зауважив, що київське метро також проектувалося як місце, де можуть укритися люди у разі небезпеки. «Там наявні всі системи життєзабезпечення», — додав Віталій Кличко ■

Михайло Радучький відповість на запитання киян під час «прямої лінії»

СЬОГОДНІ з 12.00 до 13.00 у Контактному центрі міста Києва відбудеться «пряма лінія», під час якої кияни матимуть можливість поставити запитання, які їх хвилюють, заступнику голови Київської міської державної адміністрації Михайлу Борисовичу Радучькому. Зокрема на обговорення будуть винесені наступні

теми: питання охорони здоров'я, соціального забезпечення та соціального захисту соціально незахищених громадян-пенсіонерів, інвалідів, самотніх непрацездатних, дітей-сиріт, самотніх матерів, багатодітних сімей та інших; забезпечення виконання законодавства про пільги, зайнятості населення, праці та за-

робітної плати; гендерної політики; питання комунальної власності, приватизації та інші. Онлайн-трансляція відбудеться на офіційному сайті Контактного центру міста Києва (<http://1551.gov.ua/>).

ШАНОВНІ КИЯНИ! Поставити свої запитання усі бажаючі зможуть під час прямого ефіру за номером 15-51 з 12.00 до 13.00. Або зареєструвати звернення завчасно за допомогою веб-порталу <http://1551.gov.ua/> з позначкою «ЕФІР» ■

Київські чиновники опанували систему електронного документообігу

ЕЛЕКТРОННИЙ документообіг став звичним для більшості працівників апарату міської влади. Як повідомили в управлінні електронного урядування та захисту інформації КМДА, станом на 31 грудня 2014 року близько 90 % співробітників Київради, КМДА, РДА є користувачами інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» (ІТС ЄІПК).

ІТС ЄІПК — це система електронного документообігу АСКОД, розробником якої є вітчизняна компанія. В ІТС ЄІПК автоматизовано усі процеси діловодства.

Наразі близько 600 посадових осіб використовують електронно-цифровий підпис для підписання документів у системі електронного документо-

обігу. До системи підключено більше 563-х абонентів та близько 4 500 користувачів у секретаріаті Київради, апараті КМДА та РДА.

Важливим проектом Міської цільової програми розвитку електронного урядування в місті Києві на 2012-2014 роки, що сприяв підвищенню рівня об'єктивності та прозорості прийняття органами державної влади рішень, є створення інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва». У подальшому розвиток електронного урядування міста планується здійснювати у складі Комплексної міської цільової програми з розвитку електронного урядування та технічного захисту інформації у місті Києві на 2015-2018 роки ■

У КМДА координуватимуть надання допомоги учасникам АТО

МІСЬКА влада хоче, аби учасники АТО могли максимально просто і прозоро отримувати допомогу від міста. Для цього у КМДА створили спеціальну групу, яка вирішуватиме усі питання — від медичних до пільг на оплату комунальних послуг. Детально про це розказав керівник апарату КМДА Володимир Бондаренко в ефірі телеканалу «Київ».

«Лише протягом минулого року міська влада отримала 7 тисяч звернень щодо допомоги учасникам АТО та їхнім родинам. Позиція міської влади полягає в тому, що учасники антитерористичної операції та члени їхніх сімей мають отримувати максимальне сприяння — вони не повинні ходити кабінетами, аби зареєструвати звернення та отримати відповідну допомогу. А враховуючи, що функ-

ції соціального захисту учасників АТО розпорозені між декількома структурними підрозділами КМДА, які розташовані навіть в різних адміністративних районах, виникла ідея створити зведену робочу групу, яка б координувала весь цей процес», — розповів Володимир Бондаренко.

Аби подати звернення щодо допомоги, учаснику АТО або члену родини достатньо просто прийти в КМДА — тут, на першому поверсі адмінбудівлі, людина зможе отримати вичерпну консультацію та подати звернення. Крім того, консультації нададуть за номером Контактного центру міста Києва 15-51. Також на офіційному веб-порталі створена окрема сторінка, на якій можна ознайомитися з повним пакетом документів щодо допомоги учасникам АТО ■

Комунальники дали бій ожеледі

СПРАВИВШИСЬ із наслідками снігопаду, комунальники зараз борються з іншим «подарунком» погоди — ожеледдю. Уночі з 8 на 9 лютого, враховуючи суттєве зниження температури, особлива увага шляховиків була приділена обробці автошляхів сіллю та піщано-соляною сумішшю, аби не допустити перетворення доріг на катки. Першочергово обробляли посипальними матеріалами мости, шляхопроводи, спуски та підйоми, де ожеледь утворюється дуже швидко і, як наслідок, існує підвищена загроза виникнення аварійних ситуацій та небезпеки для водіїв та пішоходів. Аби не допустити цього, підприємства КК «Київавтодор» протягом вихідних використали 213,8 тонни солі та 529 тонн піщано-соляної суміші. Протягом вихідних шляховики



продовжували обробляти та розчищати дороги та вулиці столиці від снігу у цілодобовому режимі. Протиожеледними матеріалами також обробляли тротуари, підходи до підземних та надземних пішохідних переходів, сходові марші та зупинки громадського транспорту. Загалом протягом 6-8 лютого автодорівці вивезли на спеціально відведені майданчики 11 785,9 тонни снігу ■

МІСТО

На шляху до якісної медицини

■ Зміни системи охорони здоров'я в столиці не потребують великих капіталовкладень

«МІНІСТЕРСТВО підготувало 65 змін до законодавства. Міністр прогнозує, що депутати їх розглянуть до 1-го березня. Від того моменту, як вони наберуть чинності, ми одразу розпочнемо реальні якісні зміни в медицині Києва», — зазначив Михайло Радуцький.



За його словами, озвученні мером столиці кроки не потребують великих капіталовкладень, натомість вони передбачають господарське ставлення до тих коштів, які є в міста.

Пан Радуцький також зазначив, що наразі столиця, як і вся Україна, має застарілу радянську систему охорони здоров'я, коли лікарня отримує фінансування не від кількості наданої допомоги, а від кількості ліжок. Більше того, нині в рамках госпітальної реформи триває створення лікарні інтенсивної терапії, у якій працюватимуть найкращі медики та діятиме найсучасніше обладнання. Інші ж лікарні займатимуться медичною реабілітацією, хоспісами та плановою медициною. Крім того, медзакладів у столиці навіть побільшає. А вже згідно з розпорядженням Кабміну, Києву буде передано низку відомчих закладів.

«Мета реформи полягає не у скороченні лікарень, а в господарському ставленні до наявного медичного потенціалу», — підкреслив посадовець. І додав, що коли кияни зможуть самі обирати, в якій лікарні обслуговуватись, у якого лікаря, тоді можна буде робити висновки, які клініки потрібні, а які — ні.

Крім того, Михайло Радуцький повідомив, що у межах медреформи впровадять обов'язкове державне страхування. «Завжди в Україні медицина була платною. А вже коли ви платите податок зі своєї зарплати, ви оплачуєте й медицину в тому числі. Так буде і надалі. Єдине, що міністром охорони здоров'я пла-



Основні заходи щодо реформування столичної медицини, озвучені мером столиці Віталієм Кличком, вже можуть бути реалізованими до початку літа

12 кроків щодо реформування столичної медицини, озвученні мером столиці Віталієм Кличком, вже можуть бути реалізованими до початку літа. Про це розповів заступник голови КМДА Михайло Радуцький під час прямої лінії в прес-центрі «Комсомольської правди в Україні». Він зазначив, що зміни в столичній медицині реалізовуватимуться після ухвалення пакету законів Міністерства охорони здоров'я.

Олена КУЗЬМЕНКО | спеціально для «Хрещатика»

нується, і Київ це підтримує, це ввести страхову медицину. Ви як платили податки, так і платитимете, але мета реформи — щоби цей податок йшов не у фонд соціального страхування, а на утримання медицини прямим відрахуванням», — розповів заступник голови КМДА. За його словами, зараз міністер-

ством розробляється гарантований державою мінімум медичної допомоги, яка буде надаватися всім громадянам України, навіть тим, хто не платить податків чи не працює. Все решта має покриватися за рахунок обов'язкового страхування.

«Якщо ви працюєте, то, отримуючи зарплату, платите податок

на обов'язкове медичне страхування і отримуєте страховку. Що до пенсіонерів... Їм держава гарантує медичну допомогу. Наприклад, місто Київ, Департамент соціального захисту населення купуватиме на відкритих торгах у страхових компаній страхові поліси для людей, які не працюють, —

як-от пенсіонерів», — наголосив він. І додав, що нині також вирішується питання щодо дітей, зокрема — буде це відповідальність батьків або держави.

Крім того, за словами чиновника, реформа медицини передбачає й більш якісне та ефективне забезпечення лікарень обладнанням.

«Ми говоримо про те, що як тільки у нас оплата буде за послугу, а не кількість ліжок, то головний лікар не буде зацікавлений у корумпованості. Він купуватиме те обладнання, яке йому потрібно, щоби ще більше залучити пацієнтів. А, наприклад, сьогодні у столиці комп'ютерних томографів більше, ніж у Берліні, оскільки там вигідний «відкат» був», — розповів пан Радуцький.

Він підкреслив, що озвучена мером 12-ти крокова реформа медицини, яка цілковито співпадає із заявами міністра охорони здоров'я, передбачає збільшення легальних доходів усіх медичних працівників Києва, які будуть готові працювати професійно та зі всіма верствами населення.

«Тобто, ми проти обмеження зарплати будь-якого лікаря чи медперсоналу», — наголосив Михайло Радуцький. При цьому він переконаний — під час введення медстрахування лікарю потрібно виплачувати 20-25 % від суми страхового випадку. І це, звичайно, збільшить зарплатню лікарів і дозволить усунути хабарництво.

В цілому ж характеризуючи медичну реформу в Україні, і зокрема в столиці, Михайло Радуцький зазначив, що однією з основних цілей є створення єдиного медичного простору ■

Сині — ліворуч, зелені — праворуч

■ Для зручності пасажирів у метро розділили турнікети для нових і старих жетонів

З 7-го лютого проїзд у громадському транспорті Києва подорожчав удвічі. Тепер киянам поїздка у трамваї, автобусі, фунікулері коштуватиме 3 грн, а в метро та міській електричці — 4 грн. Однак тим, хто встиг запитися жетонами та квитками старого зразка, а також проїзними на нинішній місяць, вдасться трохи зекономити.

Марина ТИМЧЕНКО | «Хрещатик»

ЗА СТАРИМИ цінами декому пощастить проїздити до кінця лютого. Діючими залишаються раніше придбані жетони та проїзні квитки на цей місяць. Про це «Хрещатику» розповіли у прес-службі КП «Київпастранс».

На станціях метрополітену для зручності розділили турнікети: синіми наліпками позначили прохід для пасажирів зі старими жетонами, зеленим — із новими. Також пасажирів мають змогу проходити за безконтактними картка-

ми з раніше записаними поїздками та за проїзними квитками на лютий місяць.

У комунальному підприємстві пояснюють, що кияни, які не встигнуть використати жетони старого зразка, з 1-го березня зможуть обміняти їх на нові, але вже за підвищеною вартістю. Наприклад, два старих жетони обміняють на один новий.

У прес-службі «Київського метрополітену» повідомили, що починаючи з 1 квітня всі сині жетони, які не встигнуть обміняти на зелені, залишаться пасажирам як сувенір.

«Починаючи з першого квітня 2015 року раніше придбані разові



квитки та єдині проїзні квитки старого зразка обміну не підлягають і кошти за них не повертаються», — додають і в «Київпастрансі».

Обмін разових квитків старого зразка на нові буде здійснюватися у центральній касі Служби організації збору та обліку виручки КП «Київпастранс» за адресою: м. Київ, вул. Боженка, 127 та в касах автобусних парків, трамвайних, троллейбусних депо. Телефони для довідок щодо обміну квитків: 528-77-13, 528-30-11.

Також зі збільшенням вартості проїзду зростуть і штрафи для «зайців». Тепер за безквитковий проїзд доведеться сплатити 60 грн, а за несплачений провіз багажу — 8,50 грн, інформують у «Київпастрансі».

Насамкінець зазначимо, що у п'ятницю ввечері новина про підвищення проїзду викликала ажіотаж у киян. Пасажирів намагалися скупити жетони по 2 грн. Проте в касах столичної підземки більш ніж 2 «кружляшки» в одні руки не продавали ■

Валентин ДИТЮК:

«Без співу не уявляю свого життя!»

В грудні у Москві пройшов XXV Міжнародний конкурс вокалістів імені М. І. Глінки до 215-річчя від дня народження композитора. В його історії переможцями були й українські співаки: сопрано Гізела Ципола, баси Анатолій Кочерга, Валентин Пивоваров та інші. Минулоріч чи не вперше за роки незалежності України лауреатом першої премії, володарем спеціальних призов «Кращий тенор конкурсу» від Фонду Івана Козловського та глядацьких симпатій став студент п'ятого курсу Національної музичної академії України імені Петра Чайковського тенор Валентин Дитюк.



ні зірки оперної сцени... Звісно, я хвилювався. Брати участь у ньому — серйозне випробування, але я сумлінно готувався. Враження — дивовижні! По-перше, від акустики залу Московської консерваторії: ніколи так комфортно не відчував себе на сцені. По-друге, від високого виконавського рівня оркестру, Московського академічного музичного театру ім. К. С. Станіславського та В. І. Немировича-Данченка і його диригента. Слухав конкурсантів вже фінального ту-

ру. Вразив шикарний голос та виконання росіянки Юлії Яшкулової, з якою ми розділили перше місце. Дуже сподобалися лауреати другої премії з Монголії. Були деякі неприємні моменти стосовно організації, але загалом конкурс пройшов добре.

❑ Ви киянин? Хто ваші батьки?

В. Д.: Я народився на Запоріжчині, у селищі міського типу Степногірськ Васильківського району. Мій батько — інженер, мати за фахом належить до будівничої справи, але більшу частину життя присвятила старшому брату та мені. У Києві я мешкаю вже майже сім років.

❑ Чому ви обрали саме професію співака?

В. Д.: Це дивовижна історія. Насправді хотів бути медиком, навіть готувався до вступу (і поступив!) до Запорізького медичного університету, але, ніби доленосно, не вчився ні дня... Ніколи не думав, що буду займатися музикою — нікого у сім'ї з професійних музикантів не було. Почалося з того, що мама з дитинства привчала мене до народних пісень, співала, а я сам щось виконував... У селищі діяв клуб, де мати брала участь у самодіяльному хорі. Одного разу акордеоніст, під керівництвом якого займалася моя мама, зайшов до нас у гості. Я заграв на акордеоні, бо вчився у музичній школі, і заспівав... Мені тоді було 13 років. Саме він почув у мені щось. Олександр

Федорович познайомив мене у Запоріжжі з дивовижним педагогом Людмилою Михайлівною, яка й підготувала мене до вступу у консерваторію. У Києві я прослуховувався у Євдокії Василівни Колесник, яка тоді була завідуючою кафедри сольного співу НМАУ ім. П. Чайковського. Спочатку я провчився два роки на підготовчому курсі, а потім вступив на перший курс основного навчального циклу консерваторії. Зараз — вже на п'ятому курсі і без співу не уявляю свого життя!

❑ Хто з викладачів консерваторії найбільше вплинув на вас як на виконавця?

В. Д.: Результат мого конкурсного вступу — заслуга Геннадія Миколайовича Кабки, мого педагога, доцента Національної музичної академії України імені Петра Чайковського. До речі, він був учнем відомого тенора й видатного педагога Костянтина Дмитровича Огнєвого.

❑ Чи брали ви участь у майстер-класах за кордоном?

В. Д.: Так, у мене була можливість займатися в Європі. У 2012 році, наприклад, отримав запрошення від Латвійської опери. Результатом цього десятиденного майстер-класу став мій сценічний дебют у партії Ленського в опері «Євгеній Онегін» Петра Чайковського.

❑ Над якими оперними партіями ви зараз працюєте?

В. Д.: Зараз стажуюся в Національній опері України. Можливо, зовсім скоро буду співати партію Ленського. Почав роботу над партією Альфреда з опери «Травіата» Джузеппе Верді, дуже хочу вивчити партію Неморіно з опери «Любовний напій» Гаєтано Доницетті. Готую партію Водемона з опери «Іоланта» Петра Чайковського, яка стане моєю дипломною роботою ■

Ілона ТАМІЛІНА | спеціально для «Хрещатика»

❑ Яке значення для вас мали ці десять конкурсних днів?

В. Д.: Конкурс з історією (існує з 1960 року, — ред.), який знаний у світі (відбувався не тільки в Москві, але й в інших містах країн СНД та Європи, — ред.), дуже складний. Лауреати цього конкурсу — ни-

В умовах агресії

■ Митці показують, що відчують люди під час війни

У Щербенко Арт Центрі відкрився проєкт «Ресентимент», який досліджує мислення і мораль людини в ситуації агресії і війни. Зокрема це мистецька реакція куратора Марини Щербенко та її команди на події, які відбуваються в Україні протягом останнього року.

Наталка КОВАЛЬ | спеціально для «Хрещатика»

ТЕРМІН «ресентимент» (фр. *ressentiment* — «обурення, злопам'ятність, озлоблення») позначає явище ущербної агресивності. Вперше його використав німецький філософ Фрідріх Ніцше в роботі «До генеалогії моралі» (1887). За Ніцше, ресентимент — це почуття ворожості до того, що суб'єкт вважає причиною своїх невдач (до умовного «ворога»), безсила заздрість, «тяжке усвідомлення марності спроб підвищити свій статус в житті або соціумі». Відтак ресентимент як комплексне явище людської агресії складніше, ніж заздрість чи неприязнь. Беручи початок у відчутті неповноцінності, воно вибудовується в особливу систему суспільної моралі, цінностей, яка заперечує систему цінностей «ворога».

Ресентимент, породжений непередбачуваними обставинами в житті українців і спрово-

кований зовнішньою агресією, у столичній галереї представлений творчою рефлексією художників через малярські, фото- та відеороботи, скульптуру. У виставці взяли участь Катерина Єрмолаєва та Ларіон Лозовий, Даниїл Галкін, Анатолій Твердий, Аліна Максименко, Ілля Psyfox, Богдан Томашевський, Анна Миронова та Руслан Тремба.

Однією з ключових робіт постає «Втрата» Руслана Тремби, яка своїм центральним розміщенням і зображенням нагадує іконостас. У центрі розташований хрест, складений із примітивних ікон, а обабіч два «пейзажі» із зеленого оксамиту («Втрата пейзажу») і чорної фарби, що нагадує кришку труни («Втрата віри»).

Людині, охопленій ресентиментом, не притаманне почуття прощення і християнської «любові до ворогів своїх». Таку думку Ніцше підтверджує робота Аліни Максименко «Горизонт». «Мені до рук потрапила фотографія 1944 року, Монтелімар, Франція і, як кажуть, «зачепила», — зазначила авторка. — Йдеться про кампанію *Lesepurationsauvage*, що мала на меті виявити і вчинити розправу над жінками, котрі підозрювалися у зв'язках з нацистами. Я поверталася до цієї фотографії знову і знову — неймовірно, наскільки історична пам'ять віддаляє нас від реальності, ніби заводить за горизонт». Однак художниця застерігає не обмежувати сприйняття роботи лише долею жінок під час війни. Адже горизонт — це відстань між людиною і тими історичними подіями, які відбулися, які можуть здаватися ближчими



чи більш далекими, незалежно від часових рамок. І замість цієї світлини може опинитися будь-яка інша.

Що відчуває людина під дулом пістолета, допоможе зрозуміти кінетична інсталяція Анатолія Твердого «Лють» — коли зі стрімким поворотом пістолет опиняється перед обличчям глядача. Крім того, автор цитує слова Черчилля про нацистів — «цим людям не потрібна свобода, а вид вільних людей змушує їх каженити». Катерина Єрмолаєва і Ларіон Лозовий демонструють, як набути моралі, притаманній ресентименту. Для цього варто дотримуватися «Правил відокремлення», які допоможуть створити образ «ворога» і позбутися почуття провини за власні невдачі. Скульптура Psyfox символізує матеріальні цінності, що поглинають людину, штовхаючи її на будь-що заради збагачення.

На думку куратора проєкту Марини Щербенко, твори покликані спровокувати реакцію глядача та спрямувати на роздуми

про глибинне, про те, що врешті-решт необхідно в собі подолати заради змін у майбутньому. «Ідея цього проєкту виникла ще на початку минулого року, коли почалися військові дії, і вона полягала в тому, щоб звернути увагу не на саму війну та її жахи, а на те, як міняється світ довкола нас і ми самі, реагуючи на агресію», — зазначає кураторка. В арт-центрі проєкту «Ресентимент» присвятають ще дві експозиції (наприкінці весни і на початку осені), готують і паралельну програму — відеопокази, лекції, майстер-класи, круглі столи.

Виставка триває до 28 лютого в Щербенко Арт Центрі (вул. Михайлівська, 22-б), з вівторка по суботу з 11.00 до 20.00. Вхід вільний. В її рамках заплановані показ документального фільму про АТО від *Babylon '13*, лекції з філософії (у чому суть ресентименту і чому він є актуальним сьогодні), літературні читання письменника і культуролога Олександра Михеда ■

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №11 (1411) | вівторок | 10 лютого 2015 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про надання статусу скверу земельній ділянці на вулиці Прирічній, 17 в Оболонському районі міста Києва

Рішення Київської міської ради №752/752 від 26 грудня 2014 року

Відповідно до статті 19 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 20, 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання та збереження зелених насаджень, а також враховуючи звернення громадян, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці на вулиці Прирічній, 17 загальною площею 0,4941 га (кадастровий номер 8000000000:78:028:093т) в Оболонському районі міста Києва.

2. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381 «Про затвердження Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста» (із змінами та доповненнями), а саме: додати сквер на вулиці Прирічній, 17 згідно з пунктом 1 цього рішення до переліку скверів Оболонського району (таблиця № 2).

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення та благоустрою земельної ділянки площею 0,4941 га на вулиці Прирічній, 17 в Оболонському районі міста Києва.

3.2. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для створення скверу на вулиці Прирічній, 17 загальною площею 0,4941 га в Оболонському районі міста Києва.

4. Оприлюднити це рішення в офіційному органі Київської міської ради — газеті «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання статусу скверу земельній ділянці на вулиці Лайоша Гавро, 7 в Оболонському районі міста Києва

Рішення Київської міської ради №749/749 від 26 грудня 2014 року

Відповідно до статті 19 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 20, 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання та збереження зелених насаджень, а також враховуючи звернення громадян, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці на вулиці Лайоша Гавро, 7 загальною площею 0,8990 га (кадастровий номер 8000000000:78:098:029т) в Оболонському районі міста Києва.

2. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381 «Про затвердження Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста» (із змінами та доповненнями), а саме: додати сквер на вулиці Лайоша Гавро, 7 згідно з пунктом 1 цього рішення до переліку скверів Оболонського району (таблиця № 2).

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення та благоустрою земельної ділянки площею 0,8990 га на вулиці Лайоша Гавро, 7 в Оболонському районі міста Києва.

3.2. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для створення скверу на вулиці Лайоша Гавро, 7 загальною площею 0,8990 га в Оболонському районі міста Києва.

4. Оприлюднити це рішення в офіційному органі Київської міської ради — газеті «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Про прийняття за основу проекту рішення Київської міської ради «Про надання статусу скверу земельній ділянці площею 0,45 га, яка розташована між будинками № 26/10 на вулиці Костянтинівській та № 25 на вулиці Межигірській у Подільському районі м. Києва, та вирішення інших питань, пов'язаних із будівлею кінотеатру «Жовтень»

Рішення Київської міської ради №747/747 від 26 грудня 2014 року

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини тринадцятої статті 28 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 12.11.2014 № 351/351, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти за основу проект рішення Київської міської ради «Про надання статусу скверу земельній ділянці площею 0,45 га, яка розташована між будинками № 26/10 на вулиці Костянтинівській та № 25 на вулиці Межигірській у Подільському районі м. Києва, та вирішення інших питань, пов'язаних із будівлею кінотеатру «Жовтень».

2. Постійній комісії Київської міської ради з питань екологічної політики доопрацювати значення проекту рішення та внести його на розгляд пленарного засідання сесії Київської міської ради.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання статусу скверу земельній ділянці на вулиці Прирічній, 19 в Оболонському районі міста Києва

Рішення Київської міської ради №750/750 від 26 грудня 2014 року

Відповідно до статті 19 Земельного кодексу України, пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 1, 20, 21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», з метою підвищення рекреаційного потенціалу міста Києва, раціонального використання та збереження зелених насаджень, а також враховуючи звернення громадян, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати статус скверу земельній ділянці на вулиці Прирічній, 19 загальною площею 0,2935 га (кадастровий номер 8000000000:78:028:092т) в Оболонському районі міста Києва.

2. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 19 липня 2005 року № 806/3381 «Про затвердження Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста» (із змінами та доповненнями), а саме: додати сквер на вулиці Прирічній, 19 згідно з пунктом 1 цього рішення до переліку скверів Оболонського району (таблиця № 2).

3. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення та благоустрою земельної ділянки площею 0,2935 га на вулиці Прирічній, 19 в Оболонському районі міста Києва.

3.2. Розглянути можливість залучення коштів меценатів для створення скверу на вулиці Прирічній, 19 загальною площею 0,2935 га в Оболонському районі міста Києва.

4. Оприлюднити це рішення в офіційному органі Київської міської ради — газеті «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 7/1118

Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії Приватному акціонерному товариству «ОРФЕЙ»

Розпорядження № 31 від 20 січня 2015 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою запровадження економічно обґрунтованих тарифів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Встановити тариф на виробництво теплової енергії Приватному акціонерному товариству «ОРФЕЙ», що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

від 20 січня 2012 року № 79 «Про встановлення тарифів на виробництво та постачання теплової енергії, що виробляється котельнею ПРАТ «ОРФЕЙ», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 08 лютого 2012 року за № 3/920;

від 07 квітня 2014 року № 390 «Про внесення

змін до Тарифів на виробництво та постачання теплової енергії, що виробляється котельнею Приватного акціонерного товариства «ОРФЕЙ», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 22 квітня 2014 року за № 11/1064.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

ДОКУМЕНТ

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 7/1118

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 20 січня 2015 р. № 31

Тариф на виробництво теплової енергії Приватному акціонерному товариству «ОРФЕЙ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Інші споживачі (крім населення)	1094,42	1313,30

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 3/1114

Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ»

Розпорядження № 32 від 20 січня 2015 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою запровадження економічно обґрунтованих тарифів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Встановити тарифи на теплову енергію Приватному підприємству «БОНВОЯЖ», що додаються.
2. Встановити тарифи на виробництво теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ», що додаються.
3. Встановити тарифи на транспортування теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ», що додаються.
4. Встановити тарифи на постачання теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ», що додаються.
5. У Тарифах на теплову енергію, що виробляється підприємствами, установами та організаціями, на балансі яких знаходяться котельні, для потреб населення, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 травня 2011 року № 857, зареєстрованим в Головному управлінні юстиції у місті Києві 06 червня 2011 року за № 20/879, позицію 1 виключити.
6. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

від 07 лютого 2013 року № 162 «Про вста-

новлення тарифів на теплову енергію ПП «Бонвоаяж», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 26 лютого 2013 року за № 13/1005;

від 07 квітня 2014 року № 393 «Про внесення змін до Тарифів на теплову енергію для потреб бюджетних установ та інших споживачів, що встановлюються Приватному підприємству «Бонвоаяж», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 22 квітня 2014 року за № 14/1067;

від 05 серпня 2014 року № 884 «Про внесення змін до Тарифів на теплову енергію для потреб бюджетних установ та інших споживачів, що встановлюються Приватному підприємству «Бонвоаяж», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 27 серпня 2014 року за № 23/1076.

7. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 3/1114

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 20 січня 2015 р. № 32

Тарифи на теплову енергію Приватному підприємству «БОНВОЯЖ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	338,26	405,91
2.	Бюджетні установи	1240,40	1488,48
3.	Інші споживачі (крім населення)	1243,71	1492,45

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 4/1115

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 20 січня 2015 р. № 32

Тарифи на виробництво теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	310,60	372,72
2.	Бюджетні установи	1132,10	1358,52
3.	Інші споживачі (крім населення)	1135,41	1362,49

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 5/1116

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 20 січня 2015 р. № 32

Тарифи на транспортування теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	26,84	32,21
2.	Бюджетні установи	26,84	32,21
3.	Інші споживачі (крім населення)	26,84	32,21

Керівник апарату В. Бондаренко

Зареєстровано в Головному управлінні
юстиції у місті Києві
29 січня 2015 р. за № 6/1117

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 20 січня 2015 р. № 32

Тарифи на постачання теплової енергії Приватному підприємству «БОНВОЯЖ»

№ п/п	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	0,82	0,98
2.	Бюджетні установи	81,46	97,75
3.	Інші споживачі (крім населення)	81,46	97,75

Керівник апарату В. Бондаренко

Про внесення змін у додаток до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 грудня 2012 року № 2367 «Про присвоєння індексів структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям»

Розпорядження № 1126 від 14 жовтня 2014 року

Відповідно до розпорядження Київського міського голови від 06 жовтня 2014 року № 294 «Про затвердження структури апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та рішення Київської міської ради від 18 вересня 2014 року № 151/151 «Про організаційно-правові заходи щодо вдосконалення внутрішнього фінансового контролю та аудиту», з метою забезпечення належної організації електронного документообігу в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва»:

ДОКУМЕНТ

Унести в додаток до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 грудня 2012 року № 2367 «Про присвоєння індексів структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям» (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 вересня 2014 року № 1030) такі зміни:

Доповнити пункт 1 абзацом 2 такого змісту: «001-01 Київський міський голова».

Абзац другого пункту 3 викласти в такій редакції: «011 Управління організаційно-аналітичного забезпечення діяльності Київського міського голови (патронатна служба)».

Пункт 4 доповнити новим абзацом такого змісту: «070 Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту».

Голова В. Кличко

Про затвердження змін до складу комісії з реорганізації Головного управління внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом приєднання до Головного управління промислової, науково-технічної та інноваційної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 1155 від 16 жовтня 2014 року

У зв'язку з кадровими змінами в Департаменті промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з метою завершення реорганізації Головного управління внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом приєднання до Головного управління промислової, науково-технічної та інноваційної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

Затвердити зміни до складу комісії з реорганізації Головного управління внутрішньої торгівлі та побутового обслуговування населення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом приєднання до Головного управління промислової, науково-технічної та інноваційної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 квітня 2012 року

№ 597 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 вересня 2013 року № 1565), виклавши його в новій редакції, що додається.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2014 рік

Розпорядження № 1156 від 16 жовтня 2014 року

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», рішення Київської міської ради від 04 лютого 2014 року № 6/10152 «Про бюджет міста Києва на 2014 рік» та з метою забезпечення виконання заходів Міської цільової програми з технічного захисту інформації в місті Києві на 2012–2014 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 10 листопада 2011 року № 601/6837:

1. Затвердити перерозподіл видатків споживання у сумі 1 400 000 грн, передбачених апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2014 рік у загальному фонді бюджету міста Києва, в межах загального обсягу бюджетних призначень шляхом зменшення видатків споживання по коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 010117 «Органи виконавчої влади в м. Києві» та збільшення видатків споживання по коду тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 180410 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю», що додається.

2. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити подання на погодження перерозподілу видатків, передбаченого пунктом 1 цього розпорядження, до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

3. Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) внести відповідні зміни до розпису бюджету міста Києва на 2014 рік після погодження в установленому порядку перерозподілу видатків, передбаченого пунктом 1 цього розпорядження, з постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА

Відповіді на сканворд

Х	Р	І	Н	Г	Б	А	Ш	Т	А
К	Р	Ю	К	Т	О	М	А	Г	А
Е	Ш	Е	Л	О	Н	Р	А	Х	І
Щ	Б	У	Н	Ч	У	К	Р		
Н	А	М	А	З	А	Л	А	Н	П
Т	А	Н	А	Г	Р	І	О	М	Е
Р	І	С	А	Е	Ч	Т	Е	Р	А
А	К	А	А	Н	Ф	І	Л	А	Д

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкти, щодо яких надійшли заяви з наміром оренди:

- нежитлове приміщення, розташоване на 1 поверсі дошкільного навчального закладу № 251 за адресою: вул. Зодчих, 32А, площею 74,90 кв. м, для проведення занять з англійської мови, хореографії та логіки дітям дошкільного віку. Розмір орендної плати за годину 4,39 грн, без ПДВ (коригується на індекс інфляції);

- нежитлове приміщення, розташоване на 2 поверсі дошкільного навчального закладу № 516 за адресою: вул. Зодчих, 50А, площею 58,42 кв. м, для проведення занять з англійської мови, хореографії дітям дошкільного віку. Розмір орендної плати за годину 3,25 грн, без ПДВ (коригується на індекс інфляції);

Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватися відповідно до більшої орендної ставки.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня публікації оголошення.

Балансоутримувач – Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації: вул. Якуба Коласа, 6-а, м. Київ, тел. 274-97-00.

Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 97, каб. 308, телефони для довідок: 450-07-16, 450-07-15.

Оголошення орендодавця – Інститут фізики НАН України – про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви.

Орган управління: Національна академія наук України.

Балансоутримувач: Інститут фізики НАНУ, м. Київ, проспект Науки, 46, тел. 525-10-10. Максимально можливий строк оренди 31.12.2015 р.

Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду			
Найменування та місцезнаходження об'єкта оренди	Загальна площа, кв. м	Стартова ціна, грн/кв.м, за місяць	Мета використання
1. Кім. № 614, корпус № 3	16,5	94,74	офіс

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, проспект Науки, 46.

Додаткова інформація за телефоном 525-10-10

У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди буде оголошено конкурс на право оренди.

Оголошення

про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва

Орендодавець – Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон):

- Департамент культури (КМДА), 01004, Шевченка Тараса бульв., 3, 279-61-09, 279-58-83.

Дані про об'єкт оренди:

- Характеристика: 1-й поверх.
- Місцезнаходження: Шевченка Тараса бульв. 3, літ. А.
- Загальна площа кв.м: 1,00.
- Запропонована заявником мета використання приміщення: Банкомат.
- Строк оренди, запропонований заявником: 2 роки 364 дні (станом на 15.12.14).
- Орендна плата за 1 кв.м, грн: 844,2 (станом на 15.12.14).
- Розмір місячної орендної плати, грн: 844,2 (станом на 15.12.14).

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва. У разі оголошення конкурсу на об'єкт оренди переможець повинен відшкодувати вартість оголошення.

Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76.

ОГОЛОШЕННЯ

про внесення змін до інформації про продаж на аукціоні пакету акцій Публічного акціонерного товариства "Науково-виробничий центр "Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод" у розмірі 29,95 % статутного капіталу товариства, що належить територіальній громаді м. Києва, опублікованій в газеті "Хрещатик" 6 лютого 2015 р. № 17(4613)

Рядок перший та третій Показників економічної діяльності ПАТ "Науково-виробничий центр "Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод" за останні три роки, слід читати так:

1	Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) / Обсяг реалізації продукції товариства, тис. грн	471890 / 564329	561343 / 672179	638943 / 719074	492513 / -
3	Рентабельність реалізованої продукції	10,1	9,2	10,4	-

Пункт 6 інформації слід читати так:

6. Заяви на участь в аукціоні приймаються в понеділок-четвер з 09.00 до 18.00, в п'ятницю та передсвяткові дні з 09.00 до 17.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00 за адресами: 01004, м. Київ, вул. Л. Толстого, 9-а або 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 30, ПАТ "Фондова біржа "Перспектива".

Додатково: ознайомитися з фінансовою звітністю Публічного акціонерного товариства "Науково-виробничий центр "Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод" за 2011–2013 рр. та за 9 місяців 2014 року можна на ПАТ "Фондова біржа "Перспектива".

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Орендодавець – Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – Комунальне підприємство по утриманню житлового господарства "Житлообслуговування" Деснянського району м. Києва. 1. Вул. Маршала Жукова, № 19а, 1 поверх, загальна площа, кв. м – 1,30, мета використання за заявою ініціатора оренди – розміщення торговельного автомату, що відпускає продовольчі товари, стартова орендна плата (без ПДВ) за 1 кв. м – 144,00 грн, місячна орендна плата (без ПДВ) – 187,20 грн. Термін оренди 2 роки 364 дні. Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення приміщення, які передбачають відповідні більші орендні ставки згідно з Методикою розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, затвердженою рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 №34/6250, місячна орендна плата (без ПДВ) у грн коригується на індекс інфляції. Прийом заяв про оренду нежитлових приміщень проводиться 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 02660, м. Київ, пр. Маяковського, 29, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 222. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 546-07-49, 546-20-71.

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради оголошує про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва, які знаходяться на балансі КП "Київпастрас", щодо яких надійшли заяви про намір оренди терміном на 2 роки 364 дні, загальною площею 98,27 кв. м першого поверху за адресою: 2105, м. Київ, вул. Усенка Павла, 7/9, к. 4, 36,00 кв. м для розміщення кафе без продажу товарів підкаціонної групи, та 62,27 кв. м під виробничу діяльність продовольчих товарів, з розміром місячної орендної плати станом на 31.07.2014 р. – 5388,48 грн без ПДВ.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 10, каб. 524. У разі оголошення конкурсу на об'єкт оренди переможець повинен відшкодувати вартість оголошення. Довідкову інформацію можна отримати за тел.: 202-61-77, 202-61-76.

■ Посвідчення ліквідатора на ЧАЕС, категорія 3, серія А, № – на ім'я Воронова Михайла Миколайовича вважати недійсним.

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду нежитлові приміщення, які знаходяться на балансі комунального підприємства "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва" (пр. Сичевий, 9, 280-02-20), щодо яких надійшли заяви з наміром оренди терміном на 2 роки 364 дні, загальною площею 60,0 кв. м наліпідвального поверху за адресою: м. Київ, вул. Патріса Лумумби, 22, для розміщення перукарні на площі 16,7 кв. м та надання послуг населенню на площі 43,3 кв. м, з розміром місячної орендної плати станом на 31.10.2014 2646,17 грн без ПДВ за перший місяць оренди (коригується на індекс інфляції). Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватися відповідно до більшої орендної ставки. Вартість об'єкта оренди 544200,0 грн без ПДВ.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 15, каб. 210.

Довідкову інформацію можна отримати за телефоном 280-15-39.

Прогноз погоди на 10 лютого

Ранок	День	Вечір
Температура: -13° Атм. тиск: 749 мм рт. ст. Вітер: 4 м/с Вологість повітря: 82 %	Температура: -6° Атм. тиск: 751 мм рт. ст. Вітер: 1 м/с Вологість повітря: 59 %	Температура: -12° Атм. тиск: 753 мм рт. ст. Вітер: 3 м/с Вологість повітря: 83 %

РІЗНЕ

Російські ЗМІ запевняють, що Аваков готує атаку на «ДНР» і «ЛНР» з участю бойових слонів

ТЕЛЕКАНАЛ LifeNews та інші російські ЗМІ повідомили, буцімто в Україні чоловіків вимушено відправляють воювати у складі добровольчого батальйону «Азов», однак така інформація не відповідає дійсності, розповідає «Свідок». «Барабанщика російської рок-групи «Коррозія металла» призвали служити у батальйон «Азов». Андрій Мартиненков протягом трьох місяців буде воювати на боці української армії. Музикант приїздив на новорічні свята в своє рідне місто Рівне, щоб провідати батьків та друзів. Тоді він і потрапив у поле зору місцевого військкомату. За словами лідера «Коррозії металла» Сергія Троїцького, барабанщика зловили просто на вулиці і не залишили йому шансів відмовитися від несення служби», — розповіли журналісти каналу LifeNews.

У цьому сюжеті також розповіли, що, мовляв, у міністра внутрішніх справ України Арсена Авакова існує план, як атакувати так звані «ЛНР» і «ДНР», і що в цьому плані буде відігравати роль гра барабанщиків. «Аваков планує влаштувати грандіозну психічну атаку, для цього буде використано 666 бойових

слонів, жирафів, які будуть рухатися величезною лавиною у бік «ДНР» та «ЛНР» у супроводі БТРів, танків і катапулт із Майдану. І, за задумом Авакова, до хоботів слонів будуть прикріплені величезні сатанські труби, в які слони будуть дути, а зверху на слонах будуть встановлені величезні низькочастотні бочки, по яких битимуть барабанщики, як було на Майдані, наприклад», — мовиться в сюжеті.

Вже після виходу сюжету на російському каналі LifeNews на сторінці в соцмережі «Вконтакте» барабанщика Андрія Мартиненкова з'явився пост: «Ну що, панове, прикололися, дуже за вас радий!!! Проте ніхто нікуди не виїжджав, я перебуваю там, де і був, брати участь у братовбивчій війні я, звісно, не збирався і ні в якому разі не збираюся взагалі, ну а психічний стан міністра контркультури Російської Імперії всім давно відомий!!! Служити, мабуть, я продовжу на музичному фронті, радуючи вас всіх важким музоном і «довбиловом в металопласт» у складі різних гуртів «Крюгер» і т. д. Дякую за увагу!!!» ■

цей день в історії

1763 — в Парижі підписано мирну угоду між Францією та Іспанією з одного боку і Англією та Португалією — з іншого, яка поряд із Губерсбургським миром, підписаним 15 лютого Пруссією, Австрією і Саксонією, знаменувала завершення Семилітньої війни 1756–63 років і констатувала перетворення Великої Британії в найбільшу в світі колоніальну державу.
1773 — народився Василь Каразін, український і російський учений, просвітянин, громадський діяч, винахідник. Засновник першого у Східній Україні університету —

Харківського (1805), ініціатор створення міністерства народної освіти Росії.
1784 — згідно з указом Катерини II порт і фортеця в Криму отримали назву Севастополь.
1989 — 47-річний Рональд Браун став першим чорношкірим керівником провідної політичної партії США — його обрано головою Національного комітету Демократичної партії. На цьому посту він відіграв ключову роль під час президентських виборів 1992 року, коли Білл Клінтон став першим президентом-демократом за 12 років.



сканворд

пряна приправа до їжі	Х			інтенсивність кольору або світлотлі (живопис)		висока і вузька споруда, вежа												
	Р			гак														
	Е			зброя у амер. індіанців														
поїзд (військ.)		Щ																
щоденна п'ятиразова молитва (мусул.)				зібрана тканина для оздоблення кількості речовини														
	А																	
				... Чумаки														
дав.-грец. теракотові статуєтки	Т			одинаць														
давня назва Волині		И																
				отвір по краю більярдного стола														
	К			ліній														
				мистецтво складання букетів														
				фейвок														

Відповіді на сканворд на 7-й стор.



Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Максим ФІЛІПОВ

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перерестворена в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 234-27-59, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 234-27-39, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.
Рукописи не рецензуються і не повертаються.
Матеріали зі знаком (D) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик".
Віддруковано: "МЕТА-Поліграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.

гороскоп

10 лютого



ОВНИ, займайтеся благодійністю, жалійте нещасних, огортайте любов'ю бідолах. Якщо вас спокушатимуть «халявними» акціями, знайте, що безплатний сир буває лише в мишоловці. Ризикуєте придбати недоброякісні речі.



ТЕЛЬЦІ, на кар'єрних шляхах виникне чимало перешкод, задумане летітиме шкереберть, конкуренти встромлятимуть палиці в колеса. Однак не переводьте взаємини у стадію бойової конфронтації!



БЛИЗНЮКИ, дізнавшись про обмані партнерів (ділових, шлюбних), яким щиро довіряли, не впадайте у розпач: крокуєте в одній упряжці, рвати яку заборонено. Вибачте бідолах, пам'ятайте, що святі тільки на небі, та й ви теж не безгрішні. На роботі сумлінно працюйте, але не згоріть дотла, бо це вдарить по здоров'ю.



РАКИ, любовна пристрасть принесе руйнівну мотивацію й призведе до душевного виснаження, якщо будете егоїстами. Облиште ревнощі, ладьте з коханими, довіривши їм спільний бюджет, нехай хазяйнують на славу, купують те, що до смаку, гроші не повинні стати яблуком розбрату там, де панує висока любов. Намагайтеся під рідним дахом створити теплу компромісну атмосферу, приборкавши диктаторську жилку.



ЛЕВИ, приборкайте свого і дотримуйтеся посадової субординації, вчіться грамотно керувати і сумлінно служити, бо ви схильні до суб'єктивних суджень. А це корінь зла на ниві гармонійної співпраці. В домашніх пенатах вулканічна атмосфера, тому будь-які претензії домочадців сприймайте компромісно, поломки в помешканні усувайте без сварок, не жалійте грошей для розв'язання побутових проблем та інвестуйте у домочадців.



ДИВИ, не хитруйте, намагання обвести навколо пальця роботодавців, саботувати принесе лише прикрощі, виконайте доручене з любов'ю, вкладаючи туди творчу снагу та винахідливість. Це допоможе удосконалити й скоротити робочий процес. Контакти з людьми проходять на конфліктній ноті, причина — ваш егоїзм.



У **ТЕРЕЗІВ** підвищується ризик фінансових, ділових негараздів. Ваші близь-

кі хворобливо реагують на зовнішні подразники, тому не провокуйте сварок з батьками, дітьми, шлюбними супутниками. Одна з найприкриших проблем — матеріальна.



СКОРПІОНАМ море по коліна, і даремно... Надмірна емоційність, вразливість завдадуть чимало біди. Потрібен залізний самоконтроль, інакше на вас очікують травми, стреси, загострення хвороб, домашні скандали, форс-мажорні ситуації в побуті, персональні конфлікти з домочадцями, діловими конкурентами. Опікуйтеся особами, яких щиро любите. Романтичні стосунки подарують найбільшу утіху.



СТРІЛЬЦІ, змирнитися з роллю цапа-відбувайла, котрого принесли в жертву на олтар брудних пліток, осуджень, підступу, тяжко... Тримайтеся мужньо і не доводьте себе до саморуїнації. У вас чудова сім'я, що потребує ніяких турбот і є благодатною гаванню, де можна відпочити та «залікувати» нанесені моральні травми.



КОЗЕРОГАМ варто жити за споконвічно мудрим правилом: дружба друбою, а гроші нарізно. В цьому випадку вірогідність неприємних сюрпризів істотно знизиться. Не довіряйте друзям свій гаманець, не залишайте на них своїх дітей, домашніх тварин, самі не беріть в борг. І насамперед облиште будувати плани на майбутнє, уникайте експериментів в бізнесі, інтимі. Як мовиться, дасть Бог день — дасть і пожиток.



ВОДОЛІ, невдачі нині перживатимуться особливо гостро. Якщо ви занадто емоційні або необхідно поставили на карту все, що маєте, будь-яка сварка здатна вибити з сідла, позбавити рівноваги. На роботі дешево свою працю не продавайте, скажіть шефу, що згодні працювати тільки за еквівалентну оплату, хоча з урахуванням гідних конкурентів ваші задуми можуть і не здійснитися.



РИБИ, робоча територія — місце кармічних подій, тримайте язик за зубами, коли спалахнуть непорозуміння, і моліться Всевишньому, аби утримав вас від гріха, а ліпше з любов'ю працюйте. Магія психологічного впливу на людей висока, проте цей важіль потрібно вмикати у критичну мить і з благими намірами, аби не «закодувати» (через індивідуальну неприязнь) людей на погані вчинки.

Астролог **Любов ШЕХМАТОВА**

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

61308

ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

22094

Internet: www.kreschatic.kiev.ua
E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

щоденна міська газета

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю